

Tirol legszebb családi panorámaútja, az Innsbruck feletti Cirbolya-út

2018. november 09. 12:27

Zirbenweg, a havasi cirbolyák útja

A Tirol fővárosától, Innsbrucktól délkeletre húzódó hegyvonulaton, az erdőhatár felett kialakított, rendkívül népszerű panoráma tanösvény, a havasi cirbolyák útja (Zirbenweg), kötelező családi kirándulásnak számít. A Patscherkofel alatti turistaházat a Tulfenthalmal összekötő útvonal végigjárása során az alpesi hegyvilág szinte minden csodáját megtaláljuk, ösereg, az időjárás elemeivel évszázadok óta dacoló cirbolyák, törpefenyők, gigantikus, zuzmóval borított sziklák, békésen legelésző tehenek, üdén zöldellő, vadvirágos rétek és nem utolsósorban, az egész utunkat végigkísérő, lenyűgöző kilátás Innsbruckra és a mögötte emelkedő csipkézett hegyláncokra. A túra hossza: 7,7 km, egy irányban. A túra időtartama: 3 óra. Szintkülönbség: 190 m fel, 260 m lefelé (A Tulfenthalmtól indulva)

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

Kiindulópont:

A **Glungezerbahn** felvonó hegyi állomása. A kétszakaszos lift **Tulfes** faluból indul, megközelíthető **Innsbruck** felől az **A12** autópályán keletre, a **Hall-Mitte** lehajtónál jövünk le a sztrádáról, majd a táblákat követve 10-15 perc alatt érünk fel **Tulfesbe**, a felvonó, **Glungezerbahn**, jól ki van táblázva. A parkolót az utasok ingyen használhatják. **Érkezési pont:**

A **Patscherkofelbahn** hegyi állomása. A völgyi állomás **Igls** felett van, a **Patsch** és **Lans** közti országút mellett. A parkolót a felvonó jeggyel rendelkezők ingyen használhatják. Megközelíthető **Innsbruckból Igls** falun keresztül vagy a **Brenner A13** autópályáról, **Patsch-Igls** lehajtótól **Patsch-on** keresztül. Az út jól kitáblázott, **Patscherkofelbahn**. **Felvonó:**

Glungezerbahn: a két szakaszból álló felvonó alsó felét 2018-ban újjáépítették, a kétszemélyes ülőlifteket modern 10 személyes kabinokra cserélték. A 2019-es nyári szezonra már üzemel az új szakasz is. A középső állomástól (Halsmarter) libegő jár a **Tulfenthalmtól** nem messze fekvő hegyi állomásig. A felvonó üzemidejéről és a jegyárakról a **Glungezerbahn honlapján** találunk naprakész infókat. Amennyiben Innsbruckban pár napig tartózkodunk, a legjobb megoldás a 24, 48 vagy 72 órás **Innsbruck Card** megvásárlása, mellyel

<http://kirandulastippek.hu/news/article/tirol-legszebb-csaladi-panoramautja-az-innsbruck-feletti-cirbolya-ut>